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Éljen május 1, a világ munkásságának seregszemléje, 
a proletár nemzetköziség harcos ünnepe!

A MUNKA ÉS A BÉKE 
ÖRÖMÜNNEPE

Legnagyobb nemzeti ünnepünk, 
április negyediké emelkedett han­
gulatának méltó folytatásaképpen, 
határtalan lelkesedéssel és öröm­
mel ünnepli a magyar nép az

Nagy 

váró
lelkesedéssel folyik, 

fiunkban ifi

Az elmúlt hét keddjén Buda-egész vUág dolgozóival együtt ajjpesten megtartott békegyülés 
a took szabad május elsejét, a lután országszerte elindultak út-
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Jukra a bekeívek, amelyeken alegszebbet s legjelentősebbet hat­

van esztendő óta. A munkásság 
nagy nemzetközi ünnepe egyben 
a magyar nép nemzeti ünenpe is, 
mert a magyar nép most már ha­
todik éve szabadon csatlakozhat a 
világ dolgozóinak harcos májusi 
seregszemléjéhez.

magyar dolgozók százezrei tesz­
nek hitet az építő béke megvédé­
se mellett- Százezrek és milliók 
hirdetik már aláírásaikon keresz­
tül, hogy háborús bűnösnek tart­
ják azt a kormányt, amelyik el­
sőnek alkalmazza az atomfegyvert.

A nemzetközi munkásosztály 8 Aláírásuk bizonyítéka annak, hogy 
fáradhatatlanul küzd azért, hogy8megvédik a békét, megvédik ujjá- 
a világ népei felszabaduljanak a|születő szocialista hazájukat, csa- 
tőkés kizsákmányolás alól és sza-jládjukat s gyermekeik boldog jö- 
badon ünnepelhessék május else-Evőjét.
jót. A harc élén a Szovjetunió ha-S CSONGRÁDON
lad, amely a munkásosztály veze-8 szerdán kezdődött meg a béke fél­
tésével a történelemben elsőnek!hívási aláírás gyűjtése. Az üze- 
sz ámolt a fel a kizsákmányolási mek, vállalatok és intézmények
mi nHnn int 1 At za V-% -i t n rím rfmAl i »•> /-v *-» V í 4- 4- n , 1 o 1_
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minden formáját, létrehozta a vi 
lág első s leghatalmasabb szocia­
lista államát és belső építésének 
hatalmas sikereivel, az ellenségein 
aratott tprténelmi győzelmeivel, 
következetes békepolitikájával a 
földkerekség valamennyi dolgozó­
jának példaképe, reménysége leti. 
A nagy példa nyomán, szoros szö­
vetségben a Szovjetunióval, a né­
pi demokratikus országok egész 
sora lépett a haladás, a szabad 
élet, a szocialista építés visszafor­
díthatatlan útjára. Az idei május 
elsején a dolgozó magyar nép há­
latelt szívvel ünnepli azt, hogy 
szövetségese a nagy Szovjetunió­
nak és a népi demokráciáknak, 
megbecsült tagja a munka s a bé­
ke egyre erősödő táborának, amely 
eddig is oly sok történelmi győzel­
met vívott ki a dolgozók nemzet­
közi szolidaritása jegyében s most 
az egész világot átfogó békemoz­
galom harcos egységében legna­
gyobb győzelme felé menetel.

Az idei május elsejének az ad 
minden eddiginél nagyobb súlyt 
és jelentőséget, hogy a Szovjet­
unió vezetésével a világ százmilli­
ós tömegei sorakoznak fel a béke 
zászlaja alatt, kifejezve elszánt 
akaratukat, hogy minden eszköz­
zel megvédik az emberiség hala­
dását, a jövő nemzedék biztonsá­
gát jelentő békét. A béke a re vo­
nala a Szovjet Tájékoztató Iroda 
szavaival, valóban átlépte az ösz- 
szes földrajzi határokat, a tengeic- 
ket és óceánokat s a stockholmi 
békefelhiváson szereplő aláírások 
milliói s százmilliói soha nem hal­
lott erővel kiáltják a háborús 
uszítok felé: a népek nem akarnak 
háborút! A békeharc élén a legyőz

dolgozói mindenütt nagy lelkese­
déssel fogadták a békeívek hordo­
zóinak megjelenését. Városunkban 
elsőként. Eke István, az MDP vá­
rosi pártbizottságának tiktára ir­
ta alá a békeivet, majd a pártbi­
zottság tagjai. Az üzemek közül 
a gépállomás dolgozói küldték be 
elsőként a kitöltött íveket. A vá­
rosházán Farkas István főjegyző 
az első aláíró, az MNDSz-ben pe­
dig Körösi Ferencné. A posta dol­
gozói szerdán reggel már 8 óra 
előtt aláírták a békefelhivást. Az 
első aláírók közöU voltak a gim­
názium nevelői és diákjai is. Va­
lamennyi munkahelyen megala­
kultak a békevédelmi bizottságok. 
Csongrádon eddig közel 70 béke­
védelmi bizottság működik. A bé­
kevédelmi bizottságokba a legjobb 
és legnépszerűbb dolgozókat vá­
lasztották be. A bizottságokban 
képviselve vannak a munkások, 
parasztok, értelmiségiek, kisiparo­

sok, ifjak és a pártonkivüU dolgo­
zók is.

Csongrádon az első napon 5350 
dolgozó irta alá a békefelhivási 
ívet. Az aláírások első napi szá­
mából kiviláglik, hogy városunk­
ban is mennyire nagy az akarat és 
az egység az építő béke megvédé­
sére. Az aláírásgyűjtések csütör­

tökön és pénteken folytatódtak és 
mire lapunk megjelenik, már alig­
ha lesz a városnak olyan becsüle­
tes dolgozója, akinek neve hiá­
nyoznék az ívekről. Szombaton 
estére előreláthatólag teljesen be­
fejeződik ■ az aláírások gyűjtése 
Csongrádon.

Májusban felállítják a bokros! és a 
kettöshalmi közigazgatási kirendeltséget

Dr. Horváth Zoltán, Csongrád 
megye alispánja a héten elrendel­
te, hogy a bokrosi és a kettőshal­
mi tanyaközpontban sürgősen fel 
kell állítani a közigazgatási kiren­
deltséget. A rendelet alapján a 
két közigazgatási kirendeltséget

már a jövő hónap elején felállít­
ják.

A bokrosi és kettőshalmi dol­
gozók szempontjából nagyjelentő­
ségű e?, mert hivatalos ügyeik 
elintézése végett a jövőben nem 
kell a városba befáradniok.

Újabb tagtoborzást és oktatási akciót indít
332 MNDiz

Az MNDSz csongrádi szerveze­
te a közelmúltban népes értekez­
leten értékelte ki az idei első ne­
gyedév eredményeit, különös te­
kintettel a tagtoborzásra és a dol­
gozó nők felvilágosítására. Az 
MNDSz taglétszáma .március 8 
óta 150 fővel szaporodott. A má­
sodik negyedév legfontosabb cél­
kitűzéseként az MNDSz elhatá­
rozta, hogy a jelenlegi félezres 
taglétszámot a most folyó tagto­
borzással lényegesen felemeli, 
hogy egy táborba tömörítse a dol­
gozó csongrádi asszonytársakat. A 
tagtoborzással együtt folytatják a 
dolgozó nők oktatását, politikai, 
kulturális és gazdasági vonatkozá­
sú felvilágosítását.

Május 1-e megünneplésére is 
erősen készül az MNDSz. Az asz- 
szonyok elhatározták, hogy az ün­
nepi felvonulásra egységes kendőt 
szereznek be és jelszavas táblák 
alatt, zászlókkal vesznek részt a 
menetben.

Ez évben nem les* 
nyári időszámítás

A közlekedés és postaügyi mi­
nisztérium közli, hogy a kormány 
rendele te alapján ez évben nem 
vezetik be a nyári időszámítást. 
Ennek folytán az összes közleke­
dési vonalaknál változatlan marad 
a jelenlegi menetrend.

hetetlen Szovjetunió és vezére, a 
nagy Sztálin áll s a béke erőinek 
májusi nemzetközi seregszemléjén 
a Szovjetunió s Sztálin nevétől 
visszhangzik a világ, a szabad né­
pek nyolcszázmilliós tábora s a 
még szabadságukért küzdő tőkés s 
gyarmati országok dolgozóinak 
ajka.

Május elseje évtizedek óta a bé­
kés alkotó és termelő munka ün­
nepe, a munkásság harcos kiállá­
sának nagy napja az épj[iő munka 
szabadsága, joga s .megbecsülése 
mellett. Hazánkban és a többi sza­
bad országban az idei május else­
je a felszabadult szocialista mun­
ka ünnepe, amely új lendületet 
ad a többtermelésért és a do go-

zók jólétéért indított műnk '.ver­
senynek, valamint a korszerű ter­
melési módszerek kiterjesztését 
szolgáló sztahanovista mozgalom­
nak. A dolgozó magyar nép a má­
jus elsejei .munkafelajánlások tel­
jesítésével s túlszárnyalásával telt 
bizonyságot amellett, hogy tuda­
tában van a fokozott munka dön­
tő jelentőségének a szocialista épí­
tés szempontjából s ötéves ter­
vünk sikeres végrehajtásával a bé­
kefront reánk eső szakaszát, ezzel 
pedig az egész béketábort erősít­
jük, győzelmét segítjük elő.

A munka s a béke örömünnepe 
örökre emlékezetessé teszi az idei 
május elsejét a dolgozó magyar 
nép számára s a világ dolgozóinak

seregszemléjéből, mint kiapadha­
tatlan erőforrásból merítve halad 
tovább a fokozott munka és a bé­
kéért folytatott eltökélt küzdelem 
útján. A dolgozók nemzetközi ösz- 
szefogásának nagy demonstráció­
ja, az idei szabad és vidám má­
jus elseje megerősíti dolgozó né­
pünket abban az elhatározásában, 
hogy még szorosabban tömörül él­
csapata: a munkásosztály s nagy 
pártja, az MDP köré s annak ve­
zetésével minden dolgozó réteg, 
munkások, parasztok s haladó ér­
telmiség, nemzeti egységben, a 
Szovjetunió s a népi demokráciák 
szövetségére támaszkodva, halad 
boldog jövője, a szocializmus felé.
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Dolgozó parasztok! Munkáljátok jól földjeiteket!
Fejezzétek he a tavaszi vetést május t-re! Küzdjelek a magas terméshozamért!
Hatalmas béketüntetés lesz 

a május 1-i felvonulás
Zászló- és virágdíszbe öltözik a város — Lampionos 

felvonulást rendez ma este a MINSz
A termelő munka ünnepét, a 

hatodik szabad május 1-ét, a vi­
lág munkásságának nagy sereg­
szemléjét városunkban is lelkes 
készülődéssel és a munkaeredmé­
nyek további fokozásával köszön­
tik a dolgozók.

Most is zászló- és virágdiszbe 
öltözik városunk, mint legna­
gyobb nemzeti ünnepünkön, ápri­
lis 4-én. Az üzemekben s a mun­
kahelyeken a dolgozók a dekorá 
dókon és a feliratokon most vég­
zik.az utolsó simításokat. A Bútor- 
üzemben, a városházán, a Tóth- 
malomban, a villanytelepen, a 
szakszervezetben, DÉFOSz-ban, 
MNDSz-ben és a gimnáziumban 
mindenütt versenymunka folyik. 
A Párt városi bizottságánál és az 
alapszervezetekben is erősödött a 
munka az ünnep előtti napon. A 
dolgozók újabb és újabb ötletek­
kel s javaslatokkal jelentkeznek, 
hogy május 1-e megünneplése 
minél szebb legyen Csongrádon is. 
Az ünnepi díszbe öltöző város ut­
cáin boldogan és a jövő biztos hi­
tével köszöntik a dolgozók május 
1-ét.

AZ ÜNNEPSÉGEK MŰSORA
A városi kulturbizottság már 

korábban összállította az ünnepsé­
gek műsorát. Az ünnepségek már 
ma. vasárnap megkezdődnek a 
MINSz fiataljainak felvonulásá­
val. A ifjúság este 7 órakor a 
MINSz székháza elől lampionok­

kal felvonul a Csemegi-, Táncsics-, 
Somogyi B.- és a Felszabadulás­
ul ján a városháza elé, ahol tábor­
tüzet rendeznek. A tábortűznél 
Fried László ifjúsági titkár mond 
beszédet.

MÁJUS 1-ÉN,
hétfőn reggel 6 órakor zenés éb­
resztővel köszöntik a város dolgo­
zóit- A felvonulók fél 9 óráig 
gyülekeznek a pictéren (tejpia­
con). A szinpompás, hatalmas me­
net — melyben részt vesznek a 
város összes dolgozói és a feldíszí­
tett járművek hosszú sora —, fél 
10 órakor indul el a szokott útvo­
nalon a sportpályára, ahol a nagy­
gyűlés következik.

Délután fél 4 órai kezdettel a 
sportpályán különböző sportverse­
nyek kezdődnek. A pályán számos 
sátort állítanak fel a dolgozók 
szórakoztatására és olcsó étkezte­
tésére. (A tanyai lakosság és a vá­
ros távolabbi részén lakók étkez­
tetéséről előre gondoskodnak.)

Este a népkertben gazdag kul­
túrműsor és szórakoztató zene 
lesz. A műsort a tömegszerveze­
tek kulturcsoportjai szolgáltatják. 
Az előadás után tánc lesz reggelig.

A polgármester felhívja a vá­
ros dolgozóit, hogy a házakat az 
ünnep alkalmából díszítsék fel. A 
városi kulturbizottság versenyt 
indított a legszebb díszítést elérő 
tömegszervezet és alapszervezet 
részére. A legjobb díszítést ván­
dorzászlóval jutalmazzák.

A dolgozók teljesítették, sőt túlteljesítették vállalásaikat
Az üzemekből beérkezett nor- és ezzel 2200 forintot takarítottak

Szakosíts Árpád lemondott
A Magyar Távirati Iroda közli: 

Szakasits Árpád a következő leve­
let intézte az Országgyűlés Elnö­
kéhez;

„Drahos Lajos úrnak, a Magyar 
Országgyűlés elnökének, Buda-

Közlöm, hogy egészségi állapo­
tomra való tekintettel a Magyar 
Népköztársaság Elnöki Tanácsá­
nak elnökségéről lemondok.

Budapest, 1950. április 24-én-

Szakasits Árpád.pest.

A Függetlenségi Népfront Elnökségének 
határozata

miniszter, a Magyar Dolgozók 
Pártja Központi Vezetőségének és 
Politikai Bizottságának tagja. Mint 
épitőmunkás 1911 óta vesz részt 
a munkásmozgalomban. A felsza­
badulás után, mint a Szociálde­
mokrata Párt Központi Vezetősé­
gének tagja, 1945 júliusában mi­
niszter lett és azóta megszakítás 
nélkül tagja a kormánynak.

Ä Magyar Függetlenségi Nép­
front országos tanácsának elnök­
sége f. hó 25-én tartott ülésén fog­
lalkozott Szakasits Árpád lemon­
dásával és elhatározta, hogy az 
Országgyűlésnek Rónai Sándor 
külkereskedelmi minisztert java- 

1 solja a Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsának elnökéül.

*

Rónai Sándor külkereskedelmi
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Százszázalékig teljesítette a csongrádi dolgozó 
parasztság az áprilisra előírt vetési ütemtervet
Mint a dülőbiztosok a város gaz­

dasági hivatalának jelent elltek, a 
csongrádi dolgozó parasztság má­
jus 1-e alkalmából a bélen még 
az eddiginél is nagyobb lendület­
tel végezte a tavaszi vetési mun­
kákat. A lendületes munkának az 
eredménye sem maradt el, mert 
dolgozó parasztságunk már pén­
tekre 100 százalékig teljesítette az

áprilisra előirt vetési ütemtervet.
A csongrádi dolgozó paraszt­

ságot ezért teljes dicséret illeti 
annál is inkább, mivel jó munká­
jával bebizonyította, hogy magáé­
vá tette a kormánynak a növény- 
termelés fejlesztéséről kiadott ha­
tározatát és a munkássággal 
együtt építi a szocializmust.

majelentések szerint a dolgozók 
mindenütt teljesítették ünenpi 
munkavállalásaikat. A Bútor- 
üzemben úgy az egyéni, mint a 
brigádversenyben példát mutál­
tak a munkások. A Tóth-malom- 
ban és a Cseuz-malomban is to­
vább javultak a normaeredmé­
nyek. Az üzemekben a munkások 
közül számosán a vállalások túl­
teljesítésével ünnepiik május 1-ét.

A gépállomás dolgozói május 1- 
e helyett már április 25-re befe­
jezték az összes gépek kijavítását

meív Á gépállomás dolgozói a 
Munka ünnepe alkalmából megfo­
gadták, hogy továbbra is versany- 
ben maradnak, ennek bizonyságá­
ul 2 arató- és 2 fűkaszáló gépet 
hoznak rendbe május 15-re,* egy 
cséplőgépet pedig még májusban 
kijavítanak.

A itermelőcsoporiok és az egyé­
nileg gazdálkodó dolgozó parasz­
tok is példásan teljesítettek mun­
kájukat: május 1-re nem marad 
vetetlen, vagy beültetlen föld a 
csongrádi határban.

Ä dolgsaé parasztság ha Imii," 
az öklét Is lelemell azok ellesi, 

akik új háborút akarnak
— Csongrádi dolgozók nyilatkozatai a béke megvédéséül —

Kiket bíztak meg a városi középületek tatarozásával
Megírtuk, hogy a városi köz­

épületek tatarozására a polgár- 
mester felhívása alapján 17 cson-

KösZönetnyilvánitás.
Mindazon rokonoknak, is­

merősöknek, jószomszédok­
nak, szaktársaknak, akik fe­
lejthetetlen emlékű, drága jó 
feleségem és édesanyánk

GYŐRI JŐZSEFNÉ 
SINKÓ KATALIN

temetésén megjelentek, sír­
jára koszorút, virágot hoz­
tak és mérhetetlen fájdal­
munkat részvétükkel enyhí­
teni szívesek voltak, ezúton 
mondunk hálás köszönetét.

A gyászoló család.

grádi kisiparos nyújtotta be aján­
latát. Ezek közül, mint legolcsóbb 
ajánlattevőket, a következőket 
bízták meg a tatarozás! munkák­
kal:

A szülőotthon kőműves mun­
káival Burányi Mihály kőművest, 
ács munkáival Nyilas Antal ácsot, 
mázoló munkáival Tari József má- 
zolót, bádogos munkáival ifj. 
Szarvas József bádogost.

A kocsis és méneskari lakások, 
valmint az istállók kőműves mun­
káival Lajos Antal' kőművest, ács 
munkáival Nyilas Antal, ácsot, 
asztalos munkáival Vincze Gyula 
asztalost, villanyszerelési munkái­
val Szamosközi Sándor villany- a 
szerelőt. A város a tatarozás! 
munkákért összesen 8996 forintot 
fizet.

A Béke Hívei Világkongresszu­
sa Állandó Bizottságánk stockhol­
mi értekezlete újabb, hatalmas 
lendületet adott a békéért folyó 
harcnak.. A Budapesten megtar­
tott békegyűlés után a magyar 
dolgozók is az egész országban 
még világosabban látják felada­
taikat a béke megvédésében és 
több s jobb munkával, felvilágo­
sítással, a békenyilatkozatok lel­
kes aláírásával járulnak hozzá a 
béke megvédésének szent ügyé­
hez. A csongrádi dolgozók nyilat­
kozatai is hűen kifejezik, hogy 
dolgozó népünkben szilárd az el­
határozás a béke megvédésére és 
elítélik a háborús gyujtogatókat.

NAGYISTÓK JÓZSEF
mintagazda képviselőnk, az or­
szággyűlés alelnöke, a következő­
ket mondja:

— A dolgozó parasztság fel­
emeli szavát, de ha kell, az öklét 
is azok ellen, akik egy újabb há­
ború pusztításait akarják rázúdi- 
tani az emberiségre. A megyében 
50 ezer dolgozó paraszt készül lel­
kesedéssel a Munka ünnepére. Ez 
M ünnep az idén egyben a béke 
ünnepe is lesz és mi dolgozó pa­
rasztok minden eddiginél nagyobb 
mértékben ki akarjuk venni ré­
szünket ennek a nagy napnak 
megünnepléséből.

DR. MAD ARASZ ILONA,
város új tisztiorvosa ezeket 

mondja:
— Mi, orvosok tudjuk talán 

legjobban, hogy legfőbb érték az 
ember. Eddigi eredményeinket,

felemelkedésünket látva és érez­
ve, borzalommal gondolunk visz- 
sza a sebesültekre, a halottakra, a 
felégetett városokra, melyeket 
mind a pusztító háború okozott- 
Azért csatlakozunk minden erőnk­
kel a nagy békemozgalomhoz és a 
béke harcosaihoz, hogy megakadá­
lyozzuk az ilyen pusztításokat, az 
imperialisták tervét, az újabb em­
berpusztítást.

KISS JÁNOS
gimnáziumi igazgató:

A nevelő elsősorban az építés, 
tehát a béke számára nevel. így 
hivatásunkkal szoros kapcsolatban 
van mindaz a harc és törekvés, 
ami a békét szolgálja. A háború 
lerombolná mindazt, amit a neve­
léssel alkottunk. Ezt tudva, mi 
nevelők valamennyien a béke hí­
vei vagyunk, ezért támogatjuk 
erősen a most folyó békeakciót.

PINTÉR JANOS
butorüzemi ifjúmunkás:

— A békefelhiváshoz szivvel-lé- 
lekkel csatlakozom, mert tudom, 
hogy mi lenne, ha az imperialis­
táknak sikerülne egy újabb hábo­
rút kirobbantaniok. Jönne a nyo­
mor, a szenvedés, a pusztulás és 
vége lenne az ifjú munkások 
modtani örömteljes életének is. 
Az imperialisták azonban téved­
nek, ha azt hiszik, hogy mi csak 
néznénk, hogyan tesznek bennün­
ket tönkre. Nem! Mi is fegyvert 
fognánk és megmutatnánk az im­
perialistáknak, hogy harcolni is 
tudunk boldog szocialista jövőn­
kért.
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SZABAD MÁ3US
Rajcsányi Károly.

Szabad Május! Téged dicsérnek 
virágzó fák és szép szavak, 
piros zászlók és pírban égő 
.! cok Most hadd legyen szabad 

költőidet is megtalálnod: 
nevüket még nem ismered,
Hisz. úgy bújtak, akár az üldözött 
kóborló lelkiismeret.

Szabad Május! Te légy tanúja: 
i a munkásegység végre kész.
I Lrős, igaz, harcos, hatalmas, 

•bonthatatlan és egész.
' j A népé lett a föld, az ország, 

országos lett a nép joga, 
i'P'os közét a közjavakhoz 

i el nem veheti már soha 
:;1 !-Sl' bank, se birtokos, se gyáros, 

iM'tnmi erőszak és csalás; 
r-inem lesz a paraszt kenyeréből 

az urak asztalán kalács;
13! nem támaszthatnak szakadékot 

ja munkás és paraszt között: 
közös munkában forrnak össze 

I út mind a munkaeszközök . . .

Szabad Május! Tervünk: a béke,
I Urunk: a mimka. És a cél;
: az új világ. Szerszámainkon 

’ út. üveg, cement, acél 
: változik merész alkotássá.
! Házat, hazát, út at, kútat 

ónak, építünk és magunkban 
épül mélyen az öntudat.

— A totoeredményeket mától, 
vasárnaptól kezdve, budapesti te- 
I-fonjelentés alapján rendszeresen 
küzzétcsszük a Lapterjesztő bizo­
mányosának kirakatában.

— I — A május 1-i budapesti felvo­
nuláson harminc dolgozó asszony 

. Pviseli vármegyénk dolgozó asz- 
n.yail. A küldöttek ma u.aznak 

fel a fővárosba.
— Tanácsülés volt csütörtökön 

a városházán. A tanácsülésen fö­
vő ügveket tárgyaltak.

— Hivatalos ügyben Hódmező­
vásárhelyem tárgyalt pénteken a 

•gá rmest erhelyet tes.
— Qsongrád új tisztiorvosává 

dr. Madarász Ilona kunszentmik- 
’■ősi orvosnőt nevezte ki a népjólé­

ti foglalt a hivatalát.
— Központi repülőműhely nyílt 

meg Szentesen a vármegyei mo­
dellezők részére. A műhely a 
csongrádi repülőmodellezőknek is 
rendelkezésükre áll.

— Nyolc termelőcsoport földjé­
nek 220 holdas, szikes, használ­
hatatlan területét változatják át 
ermővé a megyében ez év júniu­

sáig.
— A Butorüzem SzIT-csei elfo­

gadták a Ganz Hajógyár és az Új- 
szegedi Kender- és Lenfonó SzIT- 
eseinek versenykihívását.

— Az ózdi Vasas—CsFTK NB 
II-es bajnoki birkozóversenyt áp­
rilis 29-én, szombaton este 7 óra­
kor, lapunk megjelenésének idő­
pontjában rendezik meg a Kasza- 
nitzky-vendéglőben.

— Duvad irtási versenyre hív­
ta ki a kiskunfélegyházi vadász- 
társaság a Csongrádi „Május 1“ 
vadászitársaság tagjait. A csongrá­
di vadásztársaság elfogadta a ki­
hívást és azóta folyik a verseny, 
melyben egyénileg és csoportosan 
is részt lehelt venni. A verseny a 
kóbor ebek és macskák irtására is 
kiterjed.

— a népek szabadságé- « fl1l 
nak és függetlenségének a x!í 
főtámasza — u ÖLI

A volt Erzsébet szállóba költözik a rendőrség
Mint értesülünk, a Csongrád 

városi és járási rendőrkapitányság 
f.. ^'.?I^1^om-ubcából rövidesen át- 
köllözik a volt Erzsébet szálló 
épületébe. Ezt megelőzően az épü­

letet átalakítják és alkalmassá te­
szik a rendőrség részére. Az átala­
kítási munkákat a héten már meg­
kezdték.

A demokratikus államrend el- 
len izgatlak és a néphadsereg 
tisztjeit becsmérelték a muH év 
decemberében Kovács György 
fogtechnikussegéd és Fiilöp Fe­
renc ny. honvéd főtörzsőrmester, 
csongrádi lakosok. Ügyükben a 
szegedi népbiróság szerdán tar-

Elitélt izgatok
tóttá meg a főtárgyalást a cson­
grádi járásbíróságon és Kovács 
Györgyöt 2 és fél évi, Fülű» Fe­
rencet másfél évi börtönre Ítélte. 
Kovács megnyugodott az ítélet- 
bon, Fülöp enyhítésért fellebbe­
zett.

Sztálin 16 kötetben össze­
gyűjtött müveinek magyarnyelvű 
kiadásált a múlt évben kezdte n eg 
a Szikra. Az összegyűjtött mű­
vekből két kötet jelent meg eddig 
és a könykiadó vállalat most bo-

— A házassági kihirdetést meg­
szüntető törvényerejű rendelet 
május 1-én lép életbe.

— Kismotoros verseny lesz 
Szentesen május 1-én. A háztömb | 
körüli versenyre, melyen 100 c: ‘, . . , , . v ^ A./ Cli A- V V vu öl

csajtólia utjara a 3-ik kötetet 125 kc-s motorok indulnak, Ber-P
százezer példányban. Az új kötet 
Sztálinnak a Nagy Októberi Szo­
cialista Forradalom előkészítő idő­
szakában iro.t főbb müveit tartal­
mazza.

— A KIOSz mázoló iparosai 
ünnepi munkafelajánláskén;: el­
vállalták az MDP székhaza kapu­
jának, ablakainak átfestéséi és a 
szabadtéri színpad feliratainak el­
készítését.

Térzenét adóit vasárnap 
Csongrádon a Szeged-Alsóközpontj 
tanyai fiúiskola „Petőfi Sándor“ 
úttörő zenekara. A közel 20 tagú 
zenekar autóbusszal érkezett 
Csongrádivá, felvonult a főutcán s 
a mozgalmi dalokon kívül számos 
egyveleget játszóit. A zenekar si­
keres bemutatkozását megérde­
melt tapsokkal jutalmazták a ta­
nyai kisdiákok tehetségét csodá- 
ók tömegei.

— Az OTI vidéki intézetei ed­
dig csak saját igényjogosultjaikat 
átták el szakorvosokkal. A nép­

jóléti miniszérium intézkedésére a 
jövőben minden betegbiztosító .in­
tézeti igényjogosult igénybe ve­
reti a legközelebbi OTI rendelőin­
tézetben dolgozó szakorvosokat,

— Tejkönyv nélkül árusított le­
jét több termelő a keddi és pén­
teki hetipiacon. A közellátási hiva- 
al megindította ellenük az eljá­

rást,
- Kéthónapi fogházra Ítélte a 

Járásbíróság Sághy-' anácsa, mint, 
uzsorabiróság id. Gőg József szíj­
gyártót, mert engedély nélkül 
nyersbőrt vásárolt és dolgozott 
fel. A büntetést azonban nem kell 
id. Gógnak kitöltenie, mert cse­
lekményét január elseje előtt kö­
vette el s így kegyelemben része­
sült.

— A felgyői és csanyteleki va­
dásztársaság beolvadt a csongrádi 
vadásztársaságba. A megnagyob­
bodott vadásztársaságnak 50 ezer 
hold vadászterüléte van.

— Művészi kivitelű arckép- és 
festmény reprodukciókat tartal­
mazó mappát adott ki a Munka 
ünnepére a Művészi Alkotások 
NV. A mappa .méltóan viseli a 
„Vezetőink“ címét és 9 kitünően 
sikerült reprodukcióban ábrázolja 
Lenint, Sztálint s Rákosi Mátyásit.

— Szőlőtermesztési versenyre 
hi vita ki a röszkei „Micsurin“ ter­
melőcsoport a megye minden ter­
melőcsoportját.

kés Imre szentesi műszerésznél 
lehet benevezni.

— Felmentette a népbiróság id. 
László Istvánná és ifj. László Ist­
vánná csongrádi lakosokat az elle­
nük emelt izgatás vádja alól, 
mert a tárgyaláson nem igazoló­
dott be bűnösségük.

— A pénteki csongrádi állatvá­
sárban közepes felhajtás és élénk 
kereslet mellett az alábbi árak 
alakultak ki: választási malac 30— 
40, háromhónapos malac 70—30, 
féléves süldő 130—150, éves ser­
tés 200—220, választási bárány 30 
—55, anyajuh 150—200, fejős te­
hén 1000—1500, igásló 1000— 
2000, hátasló 3—4000 forint dara­
bonként.

— Kisírtszemű, szomorú leány- „
ra lettek figyelmesek a főutcán aj 
járókelők közül többen a pénteki 
hetipiacon. A leány az érdeklő­
dőknek elmondotta, hogy csinos 
legényismerőséitől még nem ka­
pott elővételben, belépőjegyet a 
dolgozó parasztfialtalok május 7- 
én, vasárnap este, a ICaszanitzky- 
vendéglőben rendezendő előadásá­
ra. Az ifjú műkedvelők a nagy­
érdeklődés miatt azóta megkezd­
ték a belépőjegyek árusítását a 
„Sári biró“ előadására. A fél 8 
órakor kezdődő előadást reggelig 
tartó tánc követi. Jegyeket a 
DÉFOSz-nál, lapunk lciadóhivata 
Iában és a szereplőgárda tagjainál 
lehet váltani.

Csongrád 75 százalékban 
teljesítette a gabonebeadást

A közellátási hivatal elkészítet­
te a végleges kimutatást Csongrád 
gabonabeadási kötelezettségének 
teljesítéséről. A kimutatás szerint 
a beadásra előirányzott gabona- 
mennyiségnek 75 százaléka folyt
£---------------------- I
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Kisérő műsor:
Szovjet Híradó

Harc a lemorzsolódás elles
A letűnt fasiszta rendszerben 

a művelődés a kiváltságos osztá­
lyok monopóliuma volt s a szé­
les téptömegek távol maradtak 
a tudás forrásaitól. A népi de­
mokrácia gyökeresen változta­
tott ezen a helyzeten, amikor 
nyomban a felszabadulás után 
a munkásosztály és pártja kez­
deményezésére , széleskörű és 
mélyreható reformot léptetett 
életbe közoktatásunk egész te­
rületén. A reform célja az volt, 
hogy a néphatalom országában 
a dolgozók gyermekei minden 
korlátozás nélkül folytathassák 
tanulmányaikat. Az új országot 
építő ötéves terv még nagyobb 
feladatokat rótt közoktatásunk­
ra. A terv sikeres végrehajtása 
sokszázezer főnyi műszaki ér­
telmiség bekapcsolódását teszi 
szükségessé, a terv tízezrével 
várja a különböző szakembere­
ket s ezek túlnyomó részének a 
munkásosztály és a dolgozó pa­
rasztság soraiból kell kikerülni­
ük. Közoktatásunk jelentős kez­
deti sikerrel oldotta meg az 
utánpótlás nevelésének és kép­
zésének nagy feladatát. Évről- 
évre emelkedett a munkás és 
parasztszármazásu diákok szá­
ma. A sikerrel együtt azonban 
hiányosságok és mulasztások is 
mutatkoztak. Ezekre mutatott 
rá az MDP Központi Vezetősé­
gének ismeretes határozata, 
amely az építő kritika reflektor- 
fényébe állította egész közokta­
tási reformunk egyik legfenye­
getőbb veszélyét: a munkás és 
parasztifjak lemorzsolódását. A 
párthatározat azonban nemcsak 
a hibákat tárta fel, hanem meg­
mutatta a hiányosságok kikü­
szöbölésének útját is. Már most, 
a tanév befejezése előtt meg 
kell kezdeni a harcot Csoagrá- 
don is a lemorzsolódás ellen. 
Nagy feladat vár ezen a téren 
a szülőkre, a pedagógus társada­
lomra és a tanulóifjúságra. Ifjú­
ságunk azzal készül legméltób­
ban rövidesen megvalósuló egy­
ségére, ha felismeri továbbtanu­
lásának döntő fontosságát s fo­
kozott szorgalommal, tudásának 
gyarapításával készül fel maga 
és népe boldog jövőjének meg­
valósítására, melynek olyan biz­
tató kilátásait nyitotta meg a 
dolgozó magyar nép előtt a szo­
cializmus felé haladó népi de­
mokrácia.

— Az MNDSz kulturcsoportja
vasárnap este zsúfolt nézőtér előtt 
nagy sikerrel mutatta be Lope 
de Vega: „A kertész kutyája“ cí­
mű 3 felvonásos verses komédiáját 
a Munkásotthonban. A színját­
szók komoly féladatra vállalkoz­
tak a darab előadásával: ez volt 
az első olyan klasszikus darab, 
amelyet műkedvelők mertek be­
tanulni és sikerre is vittek váro­
sunkban. Diana Bélfor grófnőjét 
Takács Márta, az írnokát Teodo- 
rót Puskás Pál, Marcelkát Kiss 
Gizi, Tristant Angyal István ala­
kította élethűen. Orbán Ica, Sza­
bó Viktorné, Fái József, Szabó Fe­
renc, Huszka Rókus, Lászlófi 
László, Lantos Lajos játszották a 
többi szerepeket igen dicsérete­
sen. A hozzáértő rendezésért Zu- 
bek Istvánnét illeti az elismerés.

J

- -. ' ~ ; . :'

:



r4. óldal. CSONGRÁDI KIS UJSÄG 1950. április 30.

Óriási seregszemlére 
készülődnek 
a világ békééről'

Május elseje, a világ dolgozói­
nak harcos seregszemléje, évről- 
évre örömtelibb ünnepe a prole- 
társzolidaritásnak, mert évről-évre 
szélesedik, erősödik a béke, demo­
krácia és szocializmus Szovjetunió 
vezette, hatalmas tábora.

Nemcsak a Szovjenunióban, ha­
nem a népi demokratikus orszá­
gokban is szabadon s vidáman ün­
nepük a népek május elsejét Ez 
évben épp oly vidáman és szaba- j 
dón ünnepel a nagy kínai nép is, j 
amely történelmi győzelmet ara-1 
tott a Koumintang-reakció és az j 
imperialista beavatkozók erői fe- ! 
lett. Szabadon ünnepli ez évben I 
május elsejét a német demokrati­
kus köztársaság is, amely az angol 
és amerikai imperialisták akarata 
s kísérletei ellenére jött létre. S 
különös lelkesedéssel fogadják 
május elsejét — a rendőrtervor, a 
véres megtorlások különleges tör­
vények és intézkedések eljenére 
— az angol-amerikai blokkhoz 
tartozó kapitalista országok dolgo­
zói is, mert számukra ez az innep 
a háborús gyújtogatok tábora fe­
letti győzelembe vetett hit jelképe,

AKIK FÉLNEK 
A HOLNAPTÓL

Az imperialista világ urai, a 
Wall Street vérszomjas, világura­
lomra törő és mesebeli jövedel­
meiket megőrizni akaró pókjai, a 
holnaptól való eszeveszett félelmük 
ben, újabb háborús kalandokban 
s új pusztító világháború előké­
születeiben keresnek menedéket. 
Háborús hisztériát szítanak, atom­
bombákkal hadonászva szeretnék 
megijeszteni a világot.

Az imperialista reakció, a hábo­
rús uszítok táborával szemben all 
az egyre erősödő, hatalmas béke­
front. A békemozgalom minden 
világrészre, valamennyi államra 
kiterjed. A népek békét akarnak 
és készek arra. hogy elszánt har­
cot folytassnak a bűnös, háborús 
gyújtogatok terveinek megakadá­
lyozására.

A BÉKEHARC UJ SZAKASZA
A békeharc jegyében zajlik le 

május elseje a világ minden ré­
szén. Ez az ünnep nemcsak a 
munkásosztály harcos seregszem­
léje, hanem a békéért, a népek 
biztonságáért küzdő erők sereg­
szemléje is.

A .békeharc új szakaszát éli.
Gyűlnek az aláírások a Békebi­

zottság felhívásának támogatására. 
A béke védelmének ez a hatalmas 
jelképe félelmetes figyelmeztetés 
a háborús gyújtogatok felé és bi­
zonyítja a béke híveinek egyre 
szilárdabb egységét, az imperialis­
ták bűnös terveivel szemben tanú­
sított törhetetlen elszántságukat.

Május elsejének ünnepén a vi­
lág dolgozói békeakaratukat nyil­
vánítják. Megfogadják, hogy mind­
addig nem hagyják abba a harcot, 
míg a háborús gyujtogatókat meg 
nem fékezik. Május elseje —- a 
világ dolgozói harcos szolidaritá­
sának ünnepe — újabb hatalmas 
lendületet ad a béke minden igaz 
hívének a békeharc erősítésére.

Figyelem! Ollók, beretvák, hajvá­
gógép, húsdaráló köszörülése, 
zsebkések javítása legolcsóbban 
Kéri késesnél, Zöldkert-u'tca 3.

7520

A szovjet állami gazdaságok 
a bő termésért

A Szovjetunió mezőgazdasági 
termésének egy hányadát — a ga­
bonát, főzelékféléket, ipari nyers­
anyagot. állati termékeket — a 
szovhozok, az élenjáró, magas 
fokban gépesített, nagyüzemi ál­
lami ^gazdaságok adják. A háború 
előtti években a szovhozok csak 
gabonából többet vetettek, mint 
egész Olaszországban és ugyan­
annyit, mint egész. Franciaország.

Az 1949-es év a szovhozterme- 
lés háború utáni gyors fellendülé­
séről tanúskodik. Az állam a szov- 
hozoktól jóval több gabonát ka­
pott, mint a háború előtt. Tiz év­
vel ezelőtt a szovhozokban foglal­
koztatott munkásokra fejenként 
344.4 mázsa gabona termelése ju­
tott- Ezt a színvonalat most je­
lentékenyen túlszárnyalták.

A szovhozok 1949-ben 14 száza­
lékkal növelték szarvasmarha ál­
lományukat, 50 százlékkal a serté­
sek, 12 százalékkal a juhok és 
kecskék, 35 százalékkal a baropi- 
fiak számát. 1948-hoz viszonyítva 
a szovhozok húsból 63 százalékkal, 
tejből 35 százalékkal, gyapjúból 
13.1 százalékkal, tojásból 58 szá­

zalékkal többet juttattak az állam­
nak.

A szovhozokban a mezőgazda­
ság sok képzett mestere nőtt fel. 
Csak az elmúlt évben a bő gabo­
natermésért az ország szovhozai- 
ban 136-an nyerték el a Szocialis­
ta Munka Hőse címet, több mint 
háromezer dolgozót rendjellel és 
érdemrendekkel tüntettek ki.

A sikereket az elsőrendű gépi 
technika teszi lehetővé, amellyel 
az állam a szovhozokat ellátta. A 
tavaszi vetés idején a traktoris­
ták és mechanikusok között széles 
arányban bontakott ki a szocialis­
ta verseny a magas terméshozam­
ért. Afanaszij Kujickij traktorista 
6 vetőgépből álló vetőagregátjával 
egy váltás alatt 240 hold területet 
vetett be. Nem ritka az olyan 
traktorista, aki egy nap alatt két 
munkanormát teljesít.

A tavaszi vetés eredményei ar­
ról tanúskodnak, hogy az állami 
gazdaságok ezúttal is jelentős mér­
tékben hozzájárulnak a mezőgaz­
daság és állattenyésztés színvona­
lának emeléséhez.

SPORT
Több mini 26 ezsr MHK jelentkező 

Csonerád megyében
Az MHK sportmozgalomba 

Csongrád megyében 26.205-en je­
lentkeztek. A megye dolgozói ez­
zel megmutatták, hogy megértet­
ték az MHK sportmozgalom jelen­
tőségét és a háborús uszítok ellen 
munkával s harccal is hajlandók 
küzdeni.

CsSzTK— KMTK 2:2
Az első félidőben a CsSzTK 

olyan nagyiramu játékot folyta­
tott a kiskunfélegyházi oroszlán­
barlangban, hogy 2:0-ás vezetésre 
tétt szert. A gólokat Kléner II. és 
Baksa lőtték. Szünet után az első 
félidő . nagy hajrájától kifáradt 
csongrádi csapattól a KMTK foko­
zatosan átvette a játék irányitását 
és Joszter góljaival kiegyenlített 
A CsSzTK az utolsó percben még 
megszerezhette volna a győzel­
met, de Vérségi közeli lövése a 
félegyházi kapus zsákmánya lett.

A Kiskunfélegyházán elért dön­
tetlen eredményért a CsSzTK 
minden játékosát elismerés illeti, 
mégis külön meg kell dicsérnünk 
Vikort, Baksát, Pusztait és Kléner 
I-ét, mert elsősorban az ő nagy­
szerű küzdésüknek köszönhető, 
hogy az egyik bajnoki pont haza­
került.

Ma, vasárnap délután fél 5 óra­
kor barátságos mérkőzést játszik a 
CsSzTK a Budapesti Tűzoltó Vá­
gatott al.

CsFTK—Húsos 4:4
A csongrádi birkózók vasárnap 

a Húsos SE birkózóival mérték 
össze erejüket NB IL-es bajnoki 
verseny keretében, a Kaszanitzky 
vendéglőben.

A verseny nagy küzdelem után 
4:4 arányban, döntetlenül végző­
dött. Mint érdekességet említjük 

j meg, .hogy a nehézsúlyban Kovács 
legyőzte a többszörös magyar vá- 

I fogatott Riheczkyt.

Apróhirdetések
Felszabadulás-útja 21 számú ház 
eladó, értekezni Felszabadulás-út-
ja 26.   7551
1 hold hereföld évi termése c’adó. 
Förgeteg Józsefné, Nagyrét 97.

_________  7168
1800 nszögöl alsóréti here évi ka­
szálásra kiadó. Thököly utca 38.

____________7569
2300 nszögöl mámairéti here évi 
vagy egyszeri kaszálásra kiadó, 
ért. Donka Józsefnél, T. 1342, 
Kispataki* tanya._____________7570
Fél hold hereföld kiadó s Mamai- 
rétben. Justh Gyula-u. 9. 7571
Fél öreghold kisréti here évi ka­
szálásra kiadó. Síp-utca 12. 7572
Alsórétben 1 öreghold hereföld
évi termése eladó. Karácsonyi-u. 
2.__________________________ 7573

eladó.
____ 7574
Permetező eladó. Iskola-utca 8. 
____________________________ 7575
1 hold nagy réti here évi kaszálás­
ra kiadó. Klauzál-utca 19.

Tehén fejőre kiadó, 'törek 
Zsilip-utca 14.

2 hold nagyréti here első kaszálá­
sa eladó. József Attila (Uri)-ulca 
18. 7576
1370 nszögöl kisréti hereföld évi 
termése eladó. Sineger Dezső.

7577
1 hold alsóréti lucernaföld évi ter­
mése eladó. Ferenc József-utca 
23. 7578
1 hold réti here évi kaszálásra ki­
adó. Kolozsvári-utca 14. 7557
4 hold here kisebb parcellákban is, 
kiadó. József Attila (Uri)-utea 22.

7558
Ha szerencséjét próbára akarja 
tenni, Patai István Toto főbizo­
mányosnál tipszelvényt kell ven­
ni.J_______________________7560
Patai Jánosné Alsóváros-ujsori há­
za sürgősen eladó.___________ 7561
4 hold mámairéti here évi kaszá­
lásra kiadó. Templom-u. 17. 7562 
1 hold hereföld évi termése el­
adó. Táncsics-utca 12. 7563
1 hold kilencesi hereföld kiadó 
Szép-utca 54. 7567

Holfoaknyilvánítás. Süli János 
(nős Laczkó Annával) szül1. 1.909., 
vol tömörkényi (52 sz.) lakos, állí­
tólag 1944. augusztus 29-e után 
mint katona eltűnt. (Csongrádi já­
rásbíróság. Pk. 529/1950.) 7554
A földmivesszövetkezet Hunyadi- 
tér 18 szám alaltt május 2-án meg­
kezdi a székfűvásárlást. A szedők 
ügyeljenek arra, hogy a székfű rö­
vid szánj, gazmentes, rostált le­
gyen. A megfelelő székfű mázsá­
jáért 30 forintot fizetnek. Padlá­
sokat bérbe keres a szövetkezet.

7552
1 öreghold hereföld évi termése 
eladó a Kilencesben. Pacsir/a-u. 
31. 7564
2 házrész, kisréti herefold évi ter­
mése eladó. Gyík-utca 12. 7565
Lucerna kaszálás eladó a Bökény- 
ben. Olajosék szomszédságában, 
ért. Apponyi-utca 8 alatt vasárnap 
délelőtt a tulajdonossal. 7566
Fél hold kilencesi hereföld évi ter­
mése eladó. Újhelyi-utca 3. 7579
900 nszögöl kisréti here évi kaszá­
lásra kiadó. Apponyi-utca 8. 7580
2 hold nagyréti here évi kaszálás­
ra kiadó. Thököly-utca 15. 7581
800 nszögöl kilencesi lucernaföld 
kiadó. József Attila (Uri)-utca 14.

7582
1 kishold mámairéti here első ka­
szálása eladó. Vérségi Lajos, T. 
764. 7583
Satu, 200 kg mázsa eladó, here­
föld kiadó. Szép-utca 1. 7584
Muhar, angolperje fűmag és „Fa­
lu“ szappanfőzőszer kapható 
Brindzánál. 7585
Másfél hold nagyréti here köves­
ét mellett, évi kaszálásra kiadó. 
Thököly-utcf 18. 7586
1 hold here évi kaszálásra kiadó. 
Dobó I.-utca 12. 7587
Szalma, zománcozott gyermekágy 
eladó. Pacsirta-utca 25. 7588
10 kocsi trágya eladó, vagy takar­
mányfélékért elcserélhető. Bajza- 
utca 10. (Heringel-telep.) 7591
1280 nszögöl here évi kaszálásra 
kiadó. Réti J.-utca 24. 7592
2 darab 8 hónapos süldő eladó- Fö­
venyi-utca 26. 7593
512 nszögöl kilencesi hereföld évi 
kaszálásra kiadó. Nagy Ferenc-u. 
14 (Belváros). 7529
Egylovas kocsi, női kerékpár és 
100-as motorkerékpár eladó. Szé- 
csi Mária-utca 11. 7530
Szép fehér mély gyermekkocsi el­
adó Síp-utca 8. 7531
Fejős tehenet vállalok legelőre. 
Kinizsi-utca 12. 7532
Kézzelhajtós háromkerekű kerék­
pár eladó. Jegenye-utca 16- 7533
Here és nád eladó. Kisrét 8/a sz. 
alatt. 7534
1800 nszögöl lucerna az Alsórét­
ben évi kaszálásra kiadó. Alma-u- 
18. 7535
1 hold alsóréti here évi kaszálás­
ra kiadó. Attila-utca 16. 7537
950 nszögöl here a Nagyrétben évi 
kaszálásra kiadó. Jegenye-utca 12.

7538
1 öl búzaszalma a Hajdú bakodó­
ban eladó, féderes parasztkocsi jó 
egylovas igáskocsiért elcserélhető- 
Fekete János-utca 3. 7542

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
A kiadásért felel:

DINNYÉS JÁNOS 
felelős szerkesztő.

A Csongrádi Kis Újság befizetési csekkszámla 
száma: 61.005.

Megrendelési szám: 3018.

Nyomta az Államosított Magyar Alföld Nyomda, Szentes

a Csői
V asárnan 

tartott a
zet. A köze
gi Tanács r 
mörkényi
vasztották 
vetkeztbe. 
grádi Hitels 
Tömörkényi 
ilyenformán 
sában továb 
dás.

A jövőbe] 
fását is a Ci 
zet biztosit; 
a Tömörli 
hatáskörébe

Jön
Az Uráni 

—11. közöt 
filmgyártás 
emelkedőbb 
Matyi-t. Ez 
nek meséjé 
meri a közi 
rosban reko 
játszották é 
tett levenn 
óta várják 
Ludas Mat 
hogy a fill 
zsúfolt lesz

A Ludas 
története k 
film a 
névtelen hí 
zatvállalásá 
szép tengei 
filmben

— Hatví 
mel ez évb 
területén, 
összterület 
lesz.

— Akik 
várnak az 
kezési lapjí 
10-ig küldji 
pénztáráho:
14—18 éve 
kozik.

— A dú 
előzetes ha 
se nélkül 
Ahol szüks 
kaszálás, a 
zőgazdaság 
ni a város 
tő megy k

— Felak 
halt Vata 
földműves, 
betegsége

— A« 
vábbra is
meiőknek, 
nyiségü cs 
eí, csak ej 
te. A szűk.
a földm»
beszerezni.

— Hiba;
ra. Az á 
gadta s L 
nagy sutyl
legeltetési 
számban 
Bokrosra
Tanyai be] 
Kétágú^ 
Mázsa és 
utca_3L

"1


